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Vážení spoluobčané!

Letošní mrazivé hody máme 
úspěšně za sebou. Dětem i stárkům 
skončila doba nacvičování a budou 
mít dva večery v týdnu volné. Zda 
jim bude smutno po nácvicích, či 
zda uvítají volný čas, je na každém 
z nich. Dopřejte si krátký oddech. 
S příchodem adventu se na Lipůvce 
chystá řada kulturních akcí, které 
nám zpestří příchod zimy a dětem 
zkrátí čekání na Štědrý večer a vánoční 
prázdniny. Doufám, že se na některých 
z nich společně potkáme. 

Novinkou, která se již pár dnů chystá 
a mohli jste se o ni dočíst v regionálním 
tisku i na sociálních sítích je vyřezávaný 
betlém, který budeme instalovat 
v nejbližších dnech. Půjdete-li se projít 
a podívat na to, co nového pro nás paní 
Odehnalová nachystala v Hanákově 
kouzelné uličce, stavte se i na návsi, 
kde před hasičkou mezi břízami bude 
stát nový dubový betlém.

I letos pro vás připravujeme stolní 
kalendáře, roznášet je budeme do 
všech schránek před vánočními svátky. 
Když už jsme u dopisních schránek, 
děkuji všem, kteří chtějí dostávat 
tištěnou verzi Zpravodaje a nalepili 
na svoji schránku samolepku „CHCI 
ZPRAVODAJ“ včas. Pokud budete 
potřebovat novou samolepku, 
jsou k dispozici na obecním úřadě 
v úředních hodinách.  Je na vás, jaká 
forma zpráv vám vyhovuje.

Digitální verzi zpravodaje, kterou 
publikujeme na stránkách obce, 
či je přístupná z aplikace V OBRAZE 
si stáhlo v listopadu 160 z vás. Obě 
verze, jak papírová, tak elektronická 
jsou identické. Již toto číslo tiskneme 
v o 100 kusů nižším nákladu a věřím, 
že se nám brzy podaří sladit množství 
tištěných verzí s poptávkou.

Kalendář svozů na rok 2025 
publikujeme jak v obecním kalendáři 
pro rok 2025, tak i v tomto zpravodaji. 
Náš dodavatel služeb dopředu 
avizuje možnou změnu svozových 
dnů od 1. 10. 2025. Pokud tato 
situace nastane, budeme vás o ní 
včas informovat.

Na zastupitelstvu jsme projednávali 
rozpočet obce na rok 2025. Největší 
plánovanou investicí je přístavba ZŠ 
Lipůvka. Dostali jsme příslib dotace, 
která pokryje max. 40 % nákladů. 
Rozhodnutí o výstavbě by mělo 
padnout po výběrovém řízení na 
dodavatele stavby, se kterým počítáme 
v I. Q 2025 a které přinese cenu za dílo. 
S dalšími investičními plány příštího 
roku vás seznámíme v prvním čísle 
zpravodaje v roce 2025.

Přeji Vám, ať v nadcházejícím adventu 
najdete čas nejen pro sebe, ale i své 
blízké a užijete si společné chvíle 
během dlouhých zimních večerů.

Ing. Pavel Simon, Ph.D. 
místostarosta obce
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PROSINEC 2024

4. 12. středa	 „Historie křesťanských Vánoc“.
15.00 hod.	 Odpolední posezení s pohoštěním.

11. 12. středa	 Předvánoční hudební vystoupení žáků ZUŠ Kuřim 
15.00 hod.	 pod vedením paní Mgr. R. Strážnické.

LEDEN 2025

8. 1. středa	 První setkání členů Klubu seniorů a STP v novém roce.
15.00 hod.	 Plánování činnosti na rok 2025

15.1. středa	 Praha – Královskou cestou nás provede pan Kuda
15.00 hod.

22. 1. středa	 „Vojtova metoda“ – celoživotní cesta fyzioterapeutky
15.00 hod.	 paní Emílie Vallové až k  Státnímu vyznamenání

29. 1. středa	� „Špicberky“ – s norským souostrovím v Severním ledovém oceánu 
15.00  hod.	 nás seznámí MUDr. Petr Bouchal

29. 11. 2024	 Vánoční jarmark v ZŠ 

30. 11. 2024	 Mikulášská nadílka 

19. 12. 2024	 Vánoční besídka ZŠ – se uskuteční v sále OÚ od 17:00

21. 12. 2024	� Punčování – Kulturní Spolek Lípa vás zve na poslední společné 
sousedské setkání u Punčování. Letošní výtěžek půjde na jednu 
mladou slečnu z dětského domova ve Vranově, která ještě nikdy 
nestála na lyžích – pozvánka dále ve zpravodaji. 

23. 12. 2024	 Betlémské světlo – pozvánka dále ve zpravodaji

11. 1. 2025	 Tříkrálová sbírka 

25. 1. 2025	 Ples ASK Lipůvka

31. 1. 2025	 Ples Obce Lipůvka – pozvánka dále ve zpravodaji

VÁNOČNÍ BOHOSLUŽBY NA LIPŮVCE V KOSTELE SV. CECÍLIE 

24. 12. – Štědrý den – 22:00, mši doprovodí kostelní sbor

25. 12. – Boží hod – 10:00, mši doprovodí kostelní sbor

26. 12. – sv. Štěpán – 10:00

1. 1.      – Nový rok – 10:00
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2.11.2024 – Strašidelná procházka Lipůvkou
�
První víkend v listopadu proběhla na Lipůvce opět po čase Strašidelná procházka, 
tentokrát v prostředí Příhonu a nově otevřené cyklostezky směrem na Nuzířov. 
Podzimní počasí, dušičková atmosféra i strašidelná výzdoba na jeden večer zkrášlila 
kus Lipůvky i jejího okolí. Místy možná trochu tajemná zákoutí temného lesa dala 
příležitost ukázat se místním strašidlům. Čarodějnice, jezinky, bludičky, čerti, vodník, 
bílá paní a mnoho dalších potěšili svojí přítomností děti z Lipůvky i okolí. Děkujeme 
všem, kteří se podíleli na přípravě i realizaci. Děkujeme i všem, kteří se přišli podívat. 
Věříme, že se strašidelná procházka líbila, v dalším roce budou strašidla na pravidel-
ném sněmu všech strašidel a budeme se těšit zase někdy příště.

Hasiči Lipůvka
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22. 11.–24. 11. 2024 – Hody

Každý rok všichni sledujeme v týdnu před hody předpověď počasí více než kdy 
jindy. Bude pršet, bude sněžit, mrznout či svítit slunce?  Jak moc nám zase počasí 
bude mluvit do programu hodů, které začali už v pátek ráno v lese. Vy, kteří jste 
zůstali na Lipůvce a užili si hodový víkend, víte, že jsme letos vystřídali snad 
všechny nástrahy počasí a přesto se hody náramně vydařili. Hodnocení necháme 
hlavním stárkům a zveřejníme jej na stránkách obce, ale už teď můžeme říct, že se 
všem, malým i velkým jejich taneční vystoupení povedla. Hlavními stárky byli Jarek 
Homolka a Aneta Podrazilová, tančilo 5 kol stárků a nacvičovat s Libou, Jarkou 
a Radimem chodilo 84 dětí.

Pavel Simon

AJA tým

Hlavní stárek

Zdobení na sále se zpěvem lidovek

Cestou na předání práva
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Předání hodového práva

BEZ NOT na sále
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10 LET SKAUTSKÉ ČINNOSTI A SKAUTSKÁ AKCE ROKU

Letos v listopadu oslavilo naše skautské středisko deset let své činnosti. Počítáme to 
od první družinové schůzky, na kterou tehdy přišlo 14 dětí. Dnes se pravidelně schází 
v Šebrově více jak sto členů a významnou část tvoří i děti z Lipůvky. K přepočtu na 
obyvatele určitě patří Lipůvka k obcím s největším počtem skautů v celé republice.

Pokud potřebujeme jednoduše představit naši činnost veřejnosti, používáme dvě 
slova, které částečně shrnují co děláme: „Přátelství a příležitost“. A kdybychom 

měli naši činnost představit nějakou konkrétní akcí, tak by to bylo naše letošní pěší 
putování na skautský tábor. Protože to byla naše zatím nejdelší cesta, putovalo nás 
tentokrát zdaleka nejvíc, uskutečnila se v desátém roce naší činnosti, část cesty 
s námi jel koňský povoz a získala si naši i pozornost televize, tak to už stojí za to, 
abychom této akci věnovali jeden odstavec v tomto zpravodaji.

Na sociálních sítích občas čteme, že děti nejsou už jako dřív, a že něco takového jako 
putování na tábor, navíc bez mobilů, nezvládnou. Ale děti šly více jak 150 km pěšky, 
nesly si část vybavení, spaly ve stanech, tělocvičnách ZŠ a na únavu si stěžovaly 
většinou jen od odpoledne až do večera. Ale zvládly to. Takže kritici od počítačů na 
sociálních sítích naštěstí neměli pravdu.

Na cestu jsme se vydali v pondělí 5.srpna v 5:55 od skautské klubovny v Šebrově. 
Šli jsme přes Lipůvku směr Tišnov, přes Dolní Rožínku přes celou Vysočinu, Železné 
Hory až do Golčova Jeníkova. V sobotu nás do Jičína část cesty převezl vlak a v neděli 
zbývalo dojít posledních 14 km na skautské tábořiště. Děti tuto nelehkou cestu 
dokázaly ujít i proto, že šly se svými PŘÁTELI, kteří je v potřebné chvíli podpořili. Pro 
mnohé „putující“ to byla jedna z nejtěžších fyzických zkoušek, poznání nepohodlí, 
PŘÍLEŽITOST a nová zkušenost.

Cesty pěšky do hor, do přírody, někam i jen tak jsou tématy nejen skautských výprav. 
První letní tábor se ještě v době Rakouska-Uherska konal v roce 1912 a děti šly 
tehdy pěšky z Prahy do Lipnice nad Sázavou - to je obr. č. 1. Na tom druhém jsme my 
v roce 2024 přibližně v půlce naší cesty.

Děkujeme za příležitost se dvěma slovy ve zpravodaji představit. Věřím, že se letos 
se mnohými z vás potkáme například při tradičním roznášení Betlémského světla, 
nebo při turnaji v pexesu, který letos poprvé budeme pořádat na Lipůvce v sále OÚ.

Děkujeme a těšíme se na spolupráci.	

Michal Sýkora
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Zprávičky ze školičky 

Uplynulý měsíc se nesl  v naší školce nejen v duchu sportovním, ale řádně jsme 
oslavili i svátek Svatého Martina – napekli jsme společně svatomartinské rohlíčky 
a seznámili jsme se s tradicemi, keré toto předvánoční období provázejí. 

Děti měly možnost navštěvovat kurz bruslení na stadionu v Kuřimi, kde se hodinu od 
hodiny zlepšovaly a zažily spoustu zábavy. Seznámily se nejen s bruslemi a ledem, 
ale také se potkávaly s dětmi z MŠ z Újezda u Černé hory a s dětmi z MŠ ze Svinošic. 
Tímto děkujeme obci, že dětem kurz umožnila a zafinancovala.

K dalším zážitkům patřilo dopolední vystoupení lesního pedagoga – „Za tajemstvím 
lesa“. V prostorách školní zahrady si děti naživo prohlédly noční ptáky a dozvěděly se 
plno zajímavostí ze života lesních zvířat s ukázkami. Vědomosti si s dětmi opakujeme 
při vycházkách do blízkého lesa, kde nabité informace využíváme k dalším aktivitám. 

Ve školce nás navštívilo maňáskové divadlo Šikulka s pásmem krátkých pohádek o 
hygieně a zdraví dětí. Na to jsme navázali tématem, jak v tomto nepříznivém počasí 
chránit před bacily sebe i své okolí.

Kromě těchto zážitků si děti navykají na práci v centrech aktivit a učí se pracovat 
samostatně či ve skupinkách, rozvíjíme komunikační dovednosti a respektujeme 
vlastní názor dětí. Novinkou jsou pro děti také postupné svačinky, kdy si během 
určeného časového úseku postupně samy chystají svačiny – nalévání nápojů, mazání 
pečiva pomazánkami, pravidla čistého stolování. 
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Výuka v základní škole se s postupujícím podzimem rozjela na plné obrátky a za 
chvilku už nás čekají opět vánoční prázdniny. Mezitím jsme ovšem stihli kromě učení 
také spoustu exkurzí například do Moravského krasu, elektrárny v Dukovanech, 
mnoho výukových programů hudebních, jazykových, zeměpisných a preventivních 
ve spolupráci s policií ČR. 

Naši žáci se zúčastnili vědomostních i sportovních soutěží, z nichž vyčnívá svým 
vynikajícím  výsledkem Damián Kovář z 9. třídy, který v okresní soutěži Přírodovědný 
klokan dosáhl v konkurenci  675 účastníků z patnácti škol úžasného 2. místa, 
o pouhé dva body za vítězem. 

Žáci na prvním stupni si zpestřili šedý listopadový čas barevnými pondělky 
a vytvářeli a předváděli různé nápadité kreace, aby dokázali, že jim fantazie 
a tvořivost rozhodně nechybí. Navíc mnohdy do příprav zapojili i celé rodiny.
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Jak jste se dostal k učení na ZUŠ Kuřim?

S Moravankou nám ubývalo hraní, tak jsem začal v lidušce v Kuřimi učit s půl úvazkem a po 
roce mi dali plný úvazek. Dohodl jsem se, že učit budu naplno, ale když bude nějaká akce 
s Moravankou, tak že si to nahradím.

Zvládal jste kombinovat Moravanku s běžným rodinným životem?

Život s Moravankou pro mě byl náročný, začali jsme s manželkou stavět dům, jezdili jsme 
na týdenní akce a koncertní šňůry. Taky jsem už měl syny. A k tomu jsem ve 34 letech začal 
studovat múzické umění na JAMU v Brně. Naštěstí se mi povedlo dostudovat i dostavět 
a nezbláznit se z toho, ale jak říkám, bylo to náročné.

To jste měl opravdu bohatou praxi. Řekl byste, že to má vliv na váš kantorský pří-
stup?

Každopádně ano. To, že jsem hrál opravdu dlouho, mi teď v mojí pedagogické praxi pomá-
há.

Znám žánry, styly, skladby a vím, jak to chodí.

Vy teď učíte hlavně trumpetu?

Většina kluků nechtějí začít na trubku a začnou u mě hrát na flétnu. Já je k tomu musím 
dovést a trvá to rok nebo dva, než začnou troubit. A chce to trpělivost, ty první dva roky 
troubení jsou jen skřeky, a když to vydrží, tak se teprve ozve tón. Ta trpělivost se opravdu 
vyplatí a hodně mých dětí se uplatní někde dál. Ale já chci, aby to měli jako hobby, ale jako 
povolání ne. Já je naučím hrát tak, že je bude chtít každá kapela, ale budu rád, když to ne-
budou brát jako zaměstnání. V hraní hraje velkou roli rodina. Když hraje dědeček, tatínek 
a pak to dítě, tak k tomu má hned jiný vztah.

Jak jste se objevil na Lipůvce?

To byla úplná shoda náhod, já jsem potkal manželku, když jsme spolu hráli, a tak jsem se 
dostal na Lipůvku. Já jsem z Kuřimského Jestřabí, tam jsem strávil mládí.

Kolik hodin učíte?

Teď učím celkově 15 hodin to je pod ZUŠ v Kuřimi, a pak mám tady děti z Lipůvky a okolí.
Ale ke mně si opravdu děti chodí zahrát. Nejdřív mi musí věřit, a tak si povídáme, protože 
nejde třičtvrtě hodiny jen hrát. Nějaké přestávky musí být, a tak mi toho i hodně řeknou. 
Až když mi víc věří, tak teprve můžeme zkusit i něco hudebně těžšího.

Jaké to pro Vás je, když slyšíte nějakou amatérskou hudbu, třeba naši BEZ NOT?

Já bych chtěl říct, že mám rád každou hudbu a ta amatérská má taky něco do sebe.

Je ještě něco, co byste chtěl dodat na závěr?

Hudba určitě každému do života něco přinese, otevře ve vás citovou stránku a určitě za-
nechá jen pozitivní stopy. A já každému říkám: „Umět to můžeš, dělat to nemusíš.” Hrající 
děti jsou slušné, pozdraví vás a nepropadají tak snadno svodům současného světa.

Tak ať najdete hodně dalších muzikantů a zdraví ať vám drží.

Díl. 11  Mgr. Pavel Pálenský, muzikant, učitel hry na housle, flétnu a trubku.

Pavel Pálenský je učitelem hudby 
na Lipůvce již přes 33 let. Hlavně ale 
působil od roku 1985 do roku 2022 ve 
známé kapele Moravanka jako hráč na 
trubku a souborový zpěvák.

Jak jste se dostal k hudbě?

Pocházím z hodně chudé rodiny, přestože 
jsem byl talent, tak jsme neměli na to, 
abych šel na konzervatoř. Tak jsem šel 
na vojenskou hudební školu v Roudnici 
nad Labem. Tam jsem studoval v letech  
1960–64. 

Původně to byla škola tříletá, ale stal se 
z toho obor s maturitou a ten jsem taky 
nakonec dokončil.

Jeden z mých kantorů, se kterým jsem měl 
výborné vztahy, mi nevěřil, že když jedu ze 
školy domů, tak doma pomáhám a pracuji 
místo toho, abych se cvičil. Tak si to ověřil 
a viděl, že jsem mu nelhal. Nakonec mi 
slíbil, že když odmaturuji za výborné, 
tak mě dostane k dobré hudbě. A já jsem 
odmaturoval a potkalo mě štěstí, že v Brně 
zrovna žádali o trubku a klarinet, a tak 
jsem se dostal k hudbě.

Kam jste pokračoval?

V Brněnské vojenské hudbě jsem působil následujících deset let. Táhlo mne to ale k výuce 
malých žáků. Vrátil jsem se do severních Čech, kde jsem studoval a stal se tam vedoucím 
žesťových nástrojů. Ale rodiče mi říkali, že se stejně vrátím. Kvůli politice a pracovním 
podmínkám jsem po čase požádal, že chci zpět domů. V té době už jsem hrál tři roky s Mo-
ravankou, a tak jsem chtěl na Moravu a chybělo mi hraní. 

Jak jste začal působit v Moravance?

Moravanka byla založena v roce 1972. Všichni původní členové kapely měli jiná zaměstná-
ní a Moravanka pro ně byla koníčkem. V roce 1978 pan Jan Slabák osamostatnil toto těleso 
a hráli jsme v ní na plný úvazek. 

Já jsem přišel v roce 1973, a protože všichni měli Moravanku až po práci, tak jsme se mu-
seli na pozicích střídat. Nakonec jsem v ní přežil i rozpad, protože jsem odtamtud nechtěl 
odejít a pana Slabáka jsem si vážil a považuji jej za moravského Kmocha. Celkem se nás 
v Moravance vystřídalo kolem stovky muzikantů, ale na vystoupeních nás hrálo kolem 
čtrnácti včetně sólových zpěváků.
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Ad3) Informace starosty
– Dětská skupina Lipůvka – bylo zahájeno zpracování studie 
– �Automatizovaný externí defibrilátor (AED) – prověří se typy s přihlédnutím k systé-

mu IZS
– Betlém byl  zakoupen – bude instalován počátkem prosince 
– �Přístavba a modernizace ZŠ – zajištění financování, jednání s bankami. Nabídku 

předložila prozatím Česká spořitelna, a.s.

Ad4) Svazek VaK – smlouva o účasti obce na financování díla – Vodovod Lipůvka – 
měrné okrsky

Usnesení č. 1/26/2024  Zastupitelstvo obce schválilo smlouvu o spoluúčasti obce na 
financování díla „Vodovod Lipůvka – měrné okrsky“, projektová příprava se „Svazkem 
vodovodů a kanalizací“ měst a obcí a pověřuje starostu podpisem smlouvy 
Hlasování:  8 pro, 0 proti, 0 se zdržel 

Ad5) MŠ Lipůvka – žádost o souhlas s realizací projektu – MŠ Lipůvka 034 
Mateřská škola Lipůvka má záměr se zapojit do realizace projektu OP JAK (šablony 
pro MŠ ). K tomu je potřeba souhlas zřizovatele. Zahájení realizace 1.1.2025, doba 
trvání 2 roky, max. výše rozpočtu 348.000,- Kč.
Po vyřízení a zahájení bude možno v rámci projektu čerpat finance na částečný úva-
zek pro školní asistentku a na další vzdělávání pedagogů. Žádost o realizaci zajišťuje 
MŠ ve spolupráci s exter. firmou, která pomůže projekt zrealizovat a další výkaznic-
tví pak bude zajišťovat MŠ samostatně. 

Usnesení č. 2/26/2024  Zastupitelstvo obce souhlasí, aby se MŠ Lipůvka účastnila 
realizace projektu „MŠ Lipůvka 034" v rámci výzvy č. 02-024-034 (ŠABLONY PRO MŠ 
A ZŠ II Operačního programu Jan Amos Komenský). 
Hlasování:  8 pro, 0 proti, 0 se zdržel 

Ad6) Vánoční strom Nabídka vánočního osvětlení 
Zastupitelé se po dohodli, že stávající vánoční stromek bude nově vyzdoben a na-
světlen. V jeho bezprostřední blízkosti bude osazen zakoupený dřevěný betlém, 
který se také nasvítí.
Celkový komplex bude opticky oddělen od místní komunikace ohrazením z dřevě-
ných kůlů a lanoví.

Ad7) KTS Ekologie – financování projektu – Nákup nádob na tříděné odpady pro 
obce DSO KTS Ekologie
Obec Lipůvka jako členská obec DSO KTS Ekologie se účastní projektu na nákup 
nádob z 59. výzvy OPŽP. Žádost o dotace byla kladně vyřízena a nyní bude probíhat 
výběrové řízení na společného dodavatele. Byla nám předložena předběžná kalkula-
ce nákladů pro naši obec. Spolufinancování se skládá ze dvou složek. 70 % z celkové 
částky bude tvořit návratná finanční výpomoc, která bude vrácena zpět obci po 
obdržení dotace. Zbylých 30 % z celkové částky (spoluúčast) bude uhrazena jako 
mimořádný členský příspěvek pro DSO.

Místo jednání:	 Zasedací místnost Obecního úřadu v Lipůvce

Začátek jednání:  	18.00 hodin       

Konec jednání:     	 19.30 hodin

Přítomni:	� Ing. Ivo Pospíšil, Libuše Janků, Jiří Hloušek, Radovan Hodaň,  
Mgr. Libor Hoppe, Jan Svánovský, Robert Tesař,  
PharmDr. Dagmar Vintrlíková, 

Omluveni:	 Miroslav Pelikán, Vlastimil Sehnal, Ing. Pavel Simon Ph.D. 

Veřejnost:	� – 

Program jednání:

1. Ustanovení zapisovatele a 2 ověřovatelů zápisu
2. Schválení programu jednání
3. Informace starosty obce
4. �Svazek VaK – smlouva o spoluúčasti obce na financování díla – Vodovod Lipůvka – 

měrné okrsky 
5. MŠ Lipůvka – žádost o souhlas s realizací projektu – MŠ Lipůvka 034 
6. Nabídka – osvětlení vánočního stromu
7. �KTS Ekologie – financování projektu – Nákup nádob na tříděné odpady pro obce 

DSO KTS Ekologie
8. Rozpočtové opatření č. 11/2024
9. Kontrola faktur
10. Diskuze

Doplnění programu:
11. HC Mystery Kuřim z.s. Žádost o finanční příspěvek
12. IMOS – oprava povrchu MK p.č.550/1
13. MŠ Bruslení – žádost o navýšení příspěvku
14. Dohoda o provedení práce
15. Z-BOX rozšíření, nájemní smlouva, dodatek ke smlouvě pro umístění Z-BOXu
16. Darovací smlouva na finanční dar č. 1/2024, Agentura Prodag.Eu, s.r.o.

Zahájení provedl Ing. Ivo Pospíšil, přivítal přítomné členy zastupitelstva a veřejnost.

Zapisovatelkou z dnešního jednání stanovil Libuši Janků, za ověřovatele zápisu 
z dnešního jednání zastupitelstva navrhl Roberta Tesaře a Jana Svánovského
Hlasování: 8 pro, 0 proti, 0 se zdržel

Předsedající se zeptal, zda má někdo návrh na úpravu nebo doplnění programu 
dnešního jednání. 
Přítomní souhlasí, aby se dnešní jednání řídilo navrženým programem.
Hlasování:  8 pro, 0 proti, 0 se zdržel 

Zápis č. 26/2024 z 26. zasedání Zastupitelstva obce Lipůvka  
ze dne 30. 10. 2024
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Ad15) Lipůvka, rozšíření Z-BOXu
Zásilkovna s.r.o. vyhodnotila dosavadní provoz a vytíženost stávajících X-BOXů v obci 
Lipůvka a předložila záměr jejich zvětšení – navýšení kapacity.  Dojde tak ke zvětšení 
záboru. Na pozemku p.č. 606/3 k.ú. Lipůvka dojde k navýšení záboru o výměru 3 m2. 
Na pozemku p.č. 826 k.ú. Lipůvka dojde k navýšení záboru o 4 m2.
Bude vyvěšen záměr obce. 

Ad16) Darovací smlouva na finanční dar č. 1/2024, Agentura Prodag.Eu, s.r.o.
Organizaci Letní noci zajišťovala firma Agentura Prodag.Eu. s.r.o.. Pořadatelství bylo 
vyhodnoceno a akce vygenerovala přebytek ve výši 20.398,- Kč, který firma pouka-
zuje obci.

Usnesení č. 11/26/2024  Zastupitelstvo obce schválilo Darovací smlouvu na finanční 
dar č. 1/2024 s firmou Agentura Prodag.Eu, s.r.o. IČO 05091080 a přijetí daru ve výši 
20.398,- Kč
Hlasování:  8 pro, 0 proti, 0 se zdržel 

Ad10) diskuze
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Ad8) rozpočtové opatření č. 9/2024 a 10/2024

Usnesení č.3/26/2024  Zastupitelstvo obce schválilo rozpočtové opatření 
č. 11/2024. – příloha č.1
Hlasování:  8 pro, 0 proti, 0 se zdržel 

Ad9) kontrola faktur
Paní Libuše Janků seznámila zastupitelstvo obce s proplacenými fakturami č. 450–
475

Ad11) HC Mystery Kuřim z.s. Žádost o finanční příspěvek
Mládežnický hokejový klub MC Mystery Kuřim z.s. požádal obec Lipůvku o finanční 
podporu na činnost. Z naší obce ve spolku hraje 10 dětí. Obec Lipůvka již v předcho-
zích letech přispívala na činnost spolku.

Usnesení č. 4/26/2024  Zastupitelstvo obce schválilo Veřejnoprávní smlouvu o po-
skytnutí individuální dotace z rozpočtu obce č. 8/2024 na činnost HC Mystery Kuřim 
z.s. ve výši 3.500 Kč na dítě z obce Lipůvka, tedy v celkové výši 35.000,- Kč a pověřu-
je starostu podpisem smlouvy. 
Hlasování:  8 pro, 0 proti, 0 se zdržel 

Ad12) Oprava asfaltového povrchu MK na pozemku p.č. 550/1
V místech dokončené stavby rekonstrukce vodovodu je v rámci stavby provedení 
obnovy povrchu v šířce rýhy. Vzhledem k rozrušení povrchu na rýhu pro vodovodní 
řad a nově napojení stávajících domovních přípojek vyzvala obec dodavatelskou fir-
mu o předložení cenové nabídky na celoplošné provedení finální vrstvy komunikace. 
Jedná se o plochu 231 m2 s cenou 225.175,29 Kč.

Usnesení č.5/26/2024  Zastupitelstvo obce souhlasí s celoplošnou opravou povrchu 
místní komunikace v místě provedené stavby vodovodního přivaděče a  schválilo 
cenovou nabídku firmy IMOS a pověřuje starostu vystavením objednávky. 
Hlasování:  7 pro, 0 proti, 1 se zdržel 

Ad13) MŠ Bruslení – žádost o navýšení příspěvku
Mateřská škola Lipůvka zahajuje pro děti kurz bruslení. Celkem se přihlásilo 15 dětí.  
Kurzovné na dítě je ve výši 2.000,- Kč včetně zapůjčení bruslí.

Usnesení č.6/26/2024  Zastupitelstvo obce souhlasí se zapojením dětí z MŠ do kur-
zu bruslení a schválilo navýšení příspěvku na provoz MŠ ve výši 30.000,- Kč
Hlasování:  8 pro, 0 proti, 0 se zdržel 

Ad14) Dohoda o provedení práce

Usnesení č.7/26/2024  Zastupitelstvo obce schválilo dohodu o provedení práce 
s paní Obůrkovou – nepedagogický pracovník MŠ
Hlasování:  8 pro, 0 proti, 0 se zdržel 
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Lipůvka
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od 20.00 hodin · sál OÚ LIPŮVKA
hraje skupina NOTA BENE

Můžete se těšit na bohaté občerstvení,
hodnotnou tombolu a večer plný zábavy.

Předprodej vstupenek bude probíhat
na OÚ Lipůvka 8. 1. a 15. 1. 2025

Vstupné: 200 Kč (sezení)
100 Kč (stání).
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